
ATA Nº 31/2019 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 22 DE OUTUBRO DE 2019. 

Aos vinte e dois dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezenove (22/10/2019) reuniram-se em Sessão 

Ordinária no Plenário da Câmara Municipal de Lupionópolis, os seguintes Vereadores: Juliano Ricardo 

Tibério, Bruno Neves da Silva, Antônio Lino da Silva, Luciano Camargos Pego, Claudinei Bregondi, 

Pedro Camargo, Sandro Gusmão Moretto e Veronilde Oliveira de Almeida Junior sob a Presidência 

deste último. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a ser 

lido pelo Vereador Bruno Neves da Silva. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e 

colocou a Ata da Sessão anterior em discussão. Não havendo discussão, emenda ou impugnação, a mesma 

foi aprovada por unanimidade. A seguir, foram lidas as matérias e correspondências recebidas: Convite a 

todos os Vereadores desta Casa e família, para a Solene Celebração Eucarística em Ação de Graças 

pelo jubileu de prata sacerdotal do Padre Ednilson Turozi de Oliveira, no dia 26 de outubro de 2019, 

as 19h30m, na Igreja Matriz Cristo Rei, em Lupionópolis. Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA 

contando com a presença de oito Vereadores e da Zeladora da Casa, a Sessão teve prosseguimento com a 

matéria a ser discutida e votada como se segue: Projeto de Lei nº 12/2019, que altera dispositivos da Lei 

Municipal nº 34/2006. Sem discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade em segunda e 

última deliberação Passando ao PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, o Senhor 

Presidente concedeu a palavra ao Vereador Claudinei Bregondi saudou a todos e informou o abandono da 

Rua Misael Fernandes e comentou também sobre a creche do Mairá, para que seja realizada uma limpeza. 

Em aparte, o vereador Juliano Ricardo Tibério informou que existe alguns recursos a serem liberados para 

a manutenção dessa rua e citou o trecho que liga a Belagrícola até o Mairá, que há um transtorno jurídico a 

respeito de uma lei estadual que está em vigência, mas por decreto foi devolvida ao município. Juliano 

informou que o Senhor Prefeito está tentando implantar o valor pelo consorcio, que funciona desde 2011 e 

sobre a creche disse que encaminhará o assunto ao secretário Valmir. Com a palavra, o vereador Juliano 

cumprimentou todos os presentes e atualizou assuntos referentes aos recursos recebidos pelo município. O 

Governo Estadual repassou o valor de R$100.00,00, que será destinado a implantação de equipamentos no 

hospital. Juliano citou também a redução do índice pessoal, que possibilitou a contração de um Engenheiro 

Civil, função que o município carece para projetos como: balsa, ginásio de esportes, entre outros. Juliano 

retomou a pauta do consórcio que fornece o recapeamento a preço de custo dependendo que o Governo 

Municipal tenha dinheiro livre afim de aplicá-lo, o que é objetivo do Senhor Prefeito. O Senhor Presidente 

saudou os conselheiros eleitos e a suplente presentes comentando sobre o prejuízo moral, em seguida leu o 

ofício Nº56 de 2019, reforçando que todos os vereadores são a favor do resultado das eleições do conselho 

tutelar, ressaltou que não virou uma eleição de Vereador, pois sabe que todos os candidatos deram o seu 

sangue, pois acompanhou nas redes sociais que nenhum Vereador se manifestou em favor de ninguém, 

apesar de que ninguém é besta, todos sabem que todos Vereadores aqui tem algum apreço em favor de 

algum candidato, cada um votou para alguém, porque todos foram la votar. Disse que são todos totalmente 

contra essa anulação, foi encaminhado Ofício ao Ministério Público, ligou no CRAS para se informar sobre 

a Comissão, para que fosse encaminhado um Ofício, solicitando informação a respeito dessa anulação e até 

agora não viu nem a Ata da reunião que foi feita sobre a referida anulação. Disse que quando chegaram 

aqui nesta Casa hoje, já discutiram de como vai ser feita essa anulação, se esse  

Conselho que foi instituído agora, podem fazer essa anulação. Encerrando, disse aos candidatos eleitos ao 

Conselho Tutelar presentes na Sessão, que estão aqui para brigar por eles e aconselhou aos que se sentem 

prejudicados, para que não fiquem ligando para as conversas de rua e nem pelo que falam por redes sociais, 

porque é uma pessoa que tem a vida muito aberta e faz tudo o que faz e não se preocupa com isso. E sempre 

foi assim e sempre chegou onde quis chegar. E aqui está o apoio não apenas seu, mas de todos os Vereadores 

de Lupionópolis, que está de acordo com a votação e a eleição que foi feita na cidade de Lupionópolis no 

dia 06 de outubro de 2019. Disse ainda que encaminhou o oficio ao Ministério Público e para a comissão 

que fez a anulação, mas ainda não obteve resposta. Em aparte o Vereador Pedro Camargo pediu ao Senhor 

Presidente que deixasse a palavra aberta as candidatas eleitas, para que elas tecessem alguns comentários 

referente a anulação das eleições. O Senhor Presidente reafirmou o compromisso com os conselheiros 

eleitos e afirmou que está à disposição e nada mais havendo a tratar em nome de Deus encerrou a sessão. 

Eu                                       1º Secretário lavrei a presente Ata.  

 

                          Secretário                                                 Presidente 


